MOCKOBCKHNH ®U3NKO-TEXHUYECKU HHCTUTYT
OJINMITNAJA ITO MATEMATHUKE

10 kaacce

BUJIET 5 [N PP

3aIll0JIHACTCA OTBETCTBCHHBIM cereTapéM

Pemute HCEPABCHCTBO

Vx2 —25.—2x—1<x? -25.

B 4sin® X + 5cos? x

Jana ¢hyHKIus g(x)— . Haiinmnre:

4cos® x +3sin? x

7
a) KOpHH ypaBHCHHS g(x) =5 ;

6) HaubONbIIee H HANMEHbIIee 3HaYeHus ByHKIHH g(X).

Pemurte cucteMy ypaBHEHUM

Ha cropone BC TpeyronpHuka ABC B3sita Touka M Takas, yto BM :MC =2:5. buccekrpuca BL

JaHHOTO TPEYToJbHUKA M 0Tpe30K AM mepecekatoTcs B Touke P mox yriom 90°.

a) Haiinmure otHOIEeHMe miomanu TpeyronbHuka ABP k momany yetbipéxyronparuka LPMC .

6) Ha orpeske MC ormeuena touka F Takas, uto MF :FC =1:4. IlycTh HOTIOJHUTEIHHO U3BECTHO,
yto npsimele LF u BC nepnenaukynapusl. Halinure yron CBL .

Haiinure xomu4ecTBo map memblX Yucel (x; y) , YAOBJIETBOPSIOIIUX YCIOBHUIO 5x% — 6Xy + y2 =600

HaﬁHHTe BCC 3HAUCHUI ITapaMeTpa a, JJI KaXI0T0 U3 KOTOPBIX HaﬁﬂéTCﬂ quciio b TaKo€, 4TO CUCTEMA
x2 +y? +2a(a+y-x)=49,
8

y=— ——
(x-b)* +1

MMeeT XOTs 6l 01THO pernenne (X; y).
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MOCKOBCKHNH ®U3NKO-TEXHUYECKU HHCTUTYT
OJINMITNAJA ITO MATEMATHUKE

10 kaacce

BWIET 6 [N PP

3aIll0JIHACTCA OTBETCTBCHHBIM cereTapéM

1. PemmuTe HepaBeHCTBO

Vx2 16 -42x—1<x% ~16.

2cos? x +sin? x

4 X +3cos? x

2. Jlana ¢pyHKIAS g(x): . Haiinmnre:

2sin
1
a) KOpHH ypaBHCHHS g(x) =—;

6) HaubONbIIee H HANMEHbIIee 3HaYeHus ByHKIHH g(X).

3. Pemwure cucteMy ypaBHEHUM

1 1 1
— 4+ =—,
X y+z 12
1 1 1
— 4+ _
y X+z 6
1t
Z XxX+y 2

4. Ha cropone BC tpeyronbHuka ABC B3ara Touka M Takas, yutro BM :MC =2:7. buccekrpuca BL

JaHHOTO TPEYToJbHUKA M 0Tpe30K AM mepecekatoTcs B Touke P mox yriom 90°.

a) Haiinure otHOIIEHNE momanu TpeyronbHuka ABP k mmomaay yetbipéxyronparuka LPMC .

6) Ha otpe3ske MC ormeuena Touka T Takas, uto MT :TC =1:6. [IycTh HOMOIHUTEIHLHO U3BECTHO, YTO
npsambie LT u BC nepnenaukynapusl. Halinure yron CBL .

5. Haiiaure KOMUYeCTBO Map MEbIX YUCEI (x; y), YAOBJIETBOPSIONIUX YCIOBUIO 6x% — Xy + y2 =109

6. HaﬁHHTe BCC 3HAUCHUI ITapaMeTpa b , AJI Ka’KAO0TO U3 KOTOPBIX HaﬁﬂéTCﬂ YUCJIO a TAKOE€, YyTO CUCTEMaA
x2 +y2 +2b(b—x+y)=4,
9

y=———
(x+a)? +1

MMeeT XOTs Gl 01THO pernenne (X; y).

© M®TH, 2015



MOCKOBCKHNH ®U3NKO-TEXHUYECKU HHCTUTYT
OJINMITNAJA ITO MATEMATHUKE

10 kaacce

BUJIET 7 [N PP

3aIll0JIHACTCA OTBETCTBCHHBIM cereTapéM

Pemute HCEPABCHCTBO

Vx2 9. J-2x—1<x? -9,

B 4cos® X + 5sin? x

Jana ¢pyHKIus g(x)— . Haiinmnre:

4sin® x +3cos? x

4
a) KOpHH ypaBHCHHS g(x) =—;

6) HaubONbIIee H HANMEHbIIee 3HaYeHus ByHKIHH g(X).

Pemurte cucteMy ypaBHEHUM

1 1

—+ =1,
X y+z

1 1 4
—+ =—,
y X+z 3
1 1 4
—+ —_—
Z X+Yy 5

Ha cropone BC tpeyronbHuka ABC B3sita Touka M Takas, utro BM :MC =3:8. buccekrpuca BL

JaHHOTO TPEYroJbHUKA M 0TPe30K AM mepecekatoTcs B Touke P mox yriom 90°.

a) Haiinure otHOIIEHNE momanu TpeyronbHuka ABP k mmomaay yetbipéxyronparuka LPMC .

6) Ha otpeske MC ormeuena touka F Takas, uto MF :FC =1:7. IlycTh HOTIOJHUTEIHHO U3BECTHO,
yto npsimele LF u BC nepnenaukynapusl. Haliqure yron CBL .

Haiinure xomu4ecTBOo map meblx Yucel (x; y) , YAOBJIETBOPSIOIIUX YCIOBHUIO X2 + 6Xy + 5y2 =10'90,

HaﬁHHTe BCC 3HAUCHUI ITapaMeTpa a, JJI KaXI0T0 U3 KOTOPBIX HaﬁﬂéTCﬂ quciio b TaKo€, 4TO CUCTEMA
x? +y? +2a(a-x—y)=64,
7

y=———
(x+b)* +1

MMeeT X0Ts 6kl 07THO permenue (X; y).

© M®TH, 2015



MOCKOBCKHNH ®U3NKO-TEXHUYECKU HHCTUTYT
OJINMITNAJA ITO MATEMATHUKE

10 kaacce

BWJIET 8 [N PP

3aIll0JIHACTCA OTBETCTBCHHBIM cereTapéM

1. PemmuTe HepaBeHCTBO

Vx2 —4-ax—1<x? -4,

B 4sin® x + 7 cos? x

2. Jlana ¢pyHKIAS g(x)— 2 - Haiimure:
4 cos

X +sin” X
a) KOpHH ypaBHCHHS g(x) =4;

6) HaubONbIIee H HANMEHbIIee 3Ha4YeHus ByHKIHH g(X).

3. Pemwure cucteMy ypaBHEHUM

4. Ha cropone BC TtpeyroiasHuka ABC B3sita Touka M Takas, uro BM :MC =3:7. buccekrpuca BL

JaHHOTO TPEYroJbHUKA M 0TPe30K AM mepecekatoTcs B Touke P mox yriom 90°.

a) Haiinure otHOIIEHNE momanu TpeyronbHuka ABP k mmomaay yetbipéxyronparuka LPMC .

6) Ha otpe3ske MC ormeuena Touka T Takas, uto MT :TC =1:6. [IycTh HOMOIHUTETHLHO U3BECTHO, YTO
npsambie LT u BC nepnenaukynapusl. Halinure yron CBL .

5. Haiiaure KOMU4eCTBO Map MEbIX YUCEI (x; y), YAOBJIETBOPSIONIUX YCIOBUIO X2 + Xy + 6y2 =150,

6. HaﬁHHTe BCC 3HAUCHUI ITapaMeTpa b , AJI Ka’KAO0TO U3 KOTOPBIX HaﬁﬂéTCﬂ YUCJIO a TAKOE€, YTO CUCTEMaA
x2 +y2 +2b(b+x+y)=81,

oS
(x-a)* +1
MMeeT X0Ts 6kl 07THO permenue (X; y).
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